

今日汝州

2020年8月31日
星期一
农历庚子年七月十三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2664 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



习近平在中央第七次西藏工作座谈会上强调

全面贯彻新时代党的治藏方略 建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏

>>>全文详见第3版

全市市域社会治理现代化试点市建设部署会议召开

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）8月26日，全市市域社会治理现代化试点市建设部署会议在市委七楼会议室召开。会议深入学习贯彻全国、全省市域社会治理现代化工作会议和平顶山市市域社会治理现代化试点市建设部署会议精神，安排部署我市市域社会治理现代化试点工作。市委书记陈天富出席会议并讲话。市委副书记、市长刘鹏主持会议。

化，是推进治理体系和治理能力现代化的重要内容，是实现长治久安、满足广大群众对美好生活向往的迫切需要。各级各部门要提高政治站位，切实增强推进市域社会治理现代化的责任感和紧迫感，把市域社会治理现代化作为切入点和突破口，深入推进社区治理创新，构建富有活力和效率的新型基层社会治理体系。

强城乡网格化管理，加快建立基层党建、文明创建、社会治理、反腐倡廉、环境保护、国防教育等多网合一的全科网格，把基层组织、社会治安、环境卫生、小广告治理、志愿服务等工作纳入网格管理，不断提高社会治理精细化、科学化水平，助力全国文明城市创建。要大力推进平安建设，深入开展平安校园、平安社区、平安商场、平安交通、平安企业等创建活动，不断提升群众幸福感、安全感。要坚决打赢扫黑除恶专项斗争收官战，推动扫黑除恶案件线索清零，坚决维护社会公平正义。要扎实做好信访稳定工作，持续加大矛盾纠纷排查化解力度，确保信访稳定形势整体平稳。要加强社会治安综合治理，不断提升公共安全感和执法满意度。

市领导李晓伟、张剑奇、胡洪献、姚军柱、韩自敬、杨长坡、祁明安，各乡镇街道党（工）委书记，市建设市域社会治理现代化试点市工作领导小组成员单位正职等参加会议。

陈天富到易地扶贫搬迁安置点调研

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）8月27日，市委书记陈天富带领相关单位负责同志，到汝南街道法易地扶贫搬迁安置点调研。陈天富一行实地查看了安置点基础设施建设、社区就业服务等搬迁后续工作情况，并走进安置点搬迁群众家中，询问其收入情况、生活情况等，勉励他们勤劳苦干，拓宽收入渠道，努力创造更加美好的生活。陈天富强调，各相关部门要切实提高政治站位，强化责任担当，进一步加大易

地扶贫搬迁后续扶持力度，扎实做好基础设施完善、产业培育、就业增收等后续服务保障工作，确保搬迁群众搬得出、稳得住、能致富，推动易地扶贫搬迁工作再上新台阶。当天，陈天富一行还到北汝河5号、6号橡胶坝及生态堰坝、汝河沙滩公园游客服务中心、东坡竹林等项目施工现场，实地察看项目进展情况，并提出具体要求。市领导韩春晓、焦慧娟参加活动。

创建全国文明城市

李晓伟督导调研创文工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月28日下午，市委副书记、市政协党组书记李晓伟到云禅大道、尚+电竞网吧等地督导调研创文工作。在云禅大道，李晓伟与志愿者们一起打扫卫生、归整路边设施、交流创文知识，并向分包责任单位部署工作任务。在尚+电竞网吧，李晓伟仔细询问网吧经营情况和创文规范落实情况，查看上网实名登记、疫情防控登记表、查看消防通道、禁烟标识、未成年人不得进入警示标识设置情况，随机抽查几位上网者的身份证等，并对调研中发现的问题提出整改要求。李晓伟指出，各职能部门、责任单位要切实履行好创文职责，落实各项创建措施，建立常态化创建机制，夯实创文工作基础；要注重工作细节，坚持问题导向，对照创建要求，全面梳理分析工作中存在的问题和薄弱环节，列出问题清单，落实责任，迅速行动，尽快整改。各行业经营者、参与者要增强创文意识，以实际行动支持、参与创文工作，从身边点滴中做起，在举手投足间做实，为我市创建全国文明城市作出积极贡献。

汝南街道：警民共建助推节约新风

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 罗长波）“每次活动都会来一些新面孔，这次让我没想到的是，平时工作繁忙的公安民警也来亲手给我们包饺子，我觉得今天的饺子吃起来会更加有味儿！”8月27日（农历七月初九），汝南街道龚堆村92岁的陈二祥格外高兴，因为他又迎来了一月一度的孝善文化“饺子宴”活动。为积极营造崇尚节约粮食、反对浪费的氛围，全面提高广大党员群众树立“浪费可耻，节约为荣”的生活理念。汝南派出所所在汝南街道龚堆村为老人举办“饺子宴”的最佳时机，深入该村党群服务中心，开展“传承孝善文化，倡树节约新风”警民共建活动。为保证中午之前让村内70岁以上老人、65岁以上退伍老兵、五保户、贫困户、保洁员、在职教师等吃上一碗暖心、味美的饺子。当天，汝南派出所民警们安排好正常的值班备勤工作之后，早早地来到龚堆村党群服务中心，与村干部和志愿者们一起和面、擀面皮、包饺子，忙得不亦乐乎。临近中午12点，当民警们将一碗碗刚出锅的饺子敬向每一位老人时，现场响起了热烈的掌声。席间，民警们还不忘向村民们宣传节约粮食的重要性，弘扬勤俭节约的传统美德，树立起爱粮节粮的新风尚，让村民们从点滴做起，养成节约粮食的好习惯。



民警们给老人们包饺子的饺子

汝州智慧环保守护碧水蓝天

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 霍磊 尚何何）近日，记者从市环保局了解到，我市生态汝州智慧环保应用调度指挥中心建设以来，以期在生态环保压力持续加大的常态下建立政府环境管控闭环模式，积极推进环境治理体系和治理能力现代化，汝州生态环境持续改善。据了解，我市智慧环保项目于2018年9月投入使用，采用购买服务的模式，总投资5680万元，服务期5年。建设20个乡镇街道空气质量考核站、178个空气质量微监测站和1个北汝河入境出境断面地表水水质监测站，融合3个空气质量省控站、3个地表水水质省控站、42家重点排污企业污染物在线监控站、54家企业视频监控、2个过境重型机动车尾气遥感监测系统，建成全省领先的生态汝州智慧环保应用调度指挥中心。智慧环保项目还搭建了环境

监测监控、环境综合业务协同、环境决策指挥三大业务平台，实时掌握环境质量状况和企业生产、排污情况，依托网格化管理体系，对污染源做到及时发现、及时派发、及时处理，形成职责明确、科学、完善的环境信息资源获取、共享、开发利用、服务发布体制机制，实现了环境信息资源化、信息分析智能化、环保决策科学化，在全省范围内形成了可复制、可推广的汝州经验。同时，通过大数据分析，实时掌握汝州市和周边县市、平顶山市各质量考核站、178个空气质量微监测站和1个北汝河入境出境断面地表水水质监测站，融合3个空气质量省控站、3个地表水水质省控站、42家重点排污企业污染物在线监控站、54家企业视频监控、2个过境重型机动车尾气遥感监测系统，建成全省领先的生态汝州智慧环保应用调度指挥中心。智慧环保项目还搭建了环境

市城市管理局：洗净城市“里子”，扮靓城市“面子”

对于城市而言，马路上的繁华是“面子”，背后的精细化管理却是“里子”；高楼大厦、广场公园是“面子”，背街小巷、公共服务设施却是“里子”；经济产业快速发展是“面子”，城市规划综合治理却是“里子”。如果说“面子”是城市的风貌，那么“里子”才是城市的良心。只有洗净城市“里子”，才能扮靓城市“面子”。近年来，我市坚持以创建全国文明城市为目标，并以市容秩序和环境卫生综合整治为抓手，既做实了“里子”，也扮靓了“面子”。

为进一步规范停车秩序，对市区主干道和居民集中区进行实地调查，在全市主干道与次干道交叉口施划了禁停标线，在居民集中区施划了消防通道。同时为增加车位数量和照顾特殊群体，采取了增加45度斜车位、女士专用车位、快递小哥专用车位、出租车临时停靠车位等便民车位，停车秩序明显好转，得到市民一致好评。同时，针对市标周边、丹阳路春天服饰广场至武装部路段、绿城水郡、华子金城周边、火车站等人员密集场所停车线模糊不清的情况，重新施划停车线、喷涂自行车图标、顺向停车箭头线等工作。截至目前，新增划非机动车位352个，机动车位420个。为解决校园周边上下学时段交通“肠梗阻”，根据市创文工作总体要求，在塔寺小学（城垣校区）、实验小学（丹阳路校区）、实验小学（广成路校区）、逸夫小学（洗耳路校区）、望嵩小学（剧院广场）等试点施划了接送学生的临时停车位（熊猫车位）143个、学生等待区标识黄线800米、行人通道标识线1200米，安装非机动车停车位200个。

汝州1688便民夜市等，共设置各类餐饮、小商品摊位446个，解决1115人就业问题，打造出了高质量“便民夜市”。全市共设立便民广告信息栏3023个，立案查处各类非法小广告案件17件，清理小广告5300余处，集中销毁非法广告三角锥4317个。为进一步提高市民文明程度，减少不文明行为，在路边游园等不影响公众的位置安装了新式灭烟器，目前在全市人流量较大路口、公交车站、公厕、街头游园等位置设置了迷你灭烟器180个，力争把“乱丢烟头”这一不文明小事发生的可能性降到最低。同时，按照平顶山养犬有关规定，加强对市民遛狗时随地大小便进行管理，设置“宠物公厕”18处，为狗主人及时自觉清理粪便提供了方便，并特别设立了“宠物饮水点”，不仅方便了市民遛狗，也大大提高了市民的文明素养。

问题，我市城市管理局整治主干道沿街安装不规范的空调外机，安装空调外机隔栅1484处。对主干道、背街小巷路面裸露的线杆残留、螺丝头和废旧减速带等道路杂物遗留问题进行拆除、剔切，共计1763处；对沿街商铺门前乱堆放的旧家具、废弃物品、石块等杂物进行了集中清理，共计3715处。按照“应绿则绿”的总体要求，对城市黄土裸露问题，采取喷播、挂网、撒草籽等多种方式进行裸土覆绿。截至目前，共使用土方运输车辆94台次，运输填埋黄土1880方；播种草籽（百慕大）58.8斤，铺设面积583平米；播种花籽（波斯菊）27斤，铺设面积646平米；环卫处共出动绿化洒水车53车次，用水约795吨。各个单位与无主小区进行环境卫生整治活动，结为共建小区。如今，不论是在哪个小区都能看到规范的便民信息栏，张贴标准的小广告，干净整洁的小区地面、墙体、车库及垃圾桶，设计施划的停车位、通道线和消防通道等等，群众纷纷伸点赞。

绣花式精细化管理，从大处着眼小处着手

关注背街小巷、公共服务设施，畅通城市“毛细血管”

针对中大街道两侧下水道无任何防护，对群众生活安全有潜在危害这一问题，我市共安装护栏92个，总长度1580米。针对室外空调外机存在安全隐患等

市房产管理中心 优化业务审批流程 提升办事便利度

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 任世超 通讯员 马志平）近期，市房产管理中心在持续优化营商环境的基础上，深化落实“放管服”工作，以企业和群众的办事体验和需求为依据，多措并举持续加大优化业务审批流程，不断提升房产信息综合管理系统，强化优质服务，提升广大企业和群众办理房产业务的获得感和满意度，真正把优化营商环境精神落实到行动上、体现在效果上。抓好“放管服”改革，精简办事流程，简化办件手续，压缩办事时限。市房产管理中心从关注群众办理房屋交易登记业务中的难点问题入手，精简房屋交易、商品房备案办事流程，简化办件手续，压缩办事时限，现在群众办理房屋交易时限由过去的5至10天压缩为即来即办，并积极推进上级“只上一张网、只进一扇门、最多跑一次”的要求，与不动产登记部门、税务部门联合办公，权利人可一次性在一个窗口申请房屋交易、税务及不动产登记业务，无需重复提交材料，实现了“一窗式受理”“一站式服务”，推进了“互联网+不动产登记”服务体系，真正实现了让群众只跑一趟就可以办好房屋交易、登记手续，从而使群众办事更加便捷。抓好信息化建设，不断改进房产信息综合管理系统，提升工作效率。为方便群众，以服务群众需求为导向，构建了以互联网为依托的办公服务新模式。针对房屋交易信息查询业务流程繁琐、受理周期长的问题，通过开展调查研究、组织座谈，了解群众诉求，建立了档案自助查询一体机查询系统，现在办事群众仅凭身份证就可一分钟收到查询结果。2019年又投资100多万元改造了房产综合管理信息系统与汝州市行政服务中心数据中心实现了对接，新上了房屋租赁和抵押备案系统，从而做到我市新建商品房、存量房、房屋租赁、房屋抵押等所有房屋交易合同的网签全覆盖，成为我省率先实现房屋抵押合同网签全覆盖的县级市，通过与省政务一体化平台对接，实现全省“一网通办”，做到了“电脑多转，办事群众少转”，从而最大限度方便办事群众。抓好服务，提高群众满意度。作为窗口服务单位，市房产管理中心以便民优质服务为工作目标，建立完善了“首问负责制”“一站式服务制”“限时办结制”“上门服务制”等服务制度，为群众提供错时、延时服务，还开通老弱病残“绿色通道”以及上门办理业务等便民举措，同时，在房管业务窗口设置指示标识、摆放工作牌、放置业务办理指南，设立优秀共产党员窗口、优秀服务窗口，将优质服务送到老百姓身边，受到群众一致赞誉。